

贵州中医药大学“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 4 期

贵州中医药大学实验动物研究所主题教育领导小组 2019年10月7日

实验动物研究所开展“不忘初心、牢记使命” 主题教育工作领读领学会

根据第二批主题教育的工作要求，2019年10月07日上午8:30-12:00，实验动物研究所党支部开展“坚定理想信念，牢记宗旨意识”的领读领学活动。会议由支部书记吴曙光老师主持，姚刚老师领读了相关学习内容。

在二十世纪初，中国先进分子在探索民族救亡实践中，从马克思列宁主义的科学真理中看到了解决中国问题的出路。我们党深刻认识到，实现中华民族伟大复兴，必须推翻压在中国人民头上的帝国主义、封建主义、官僚资本主义三座大山，实现民族独立、人民解放、国家统一、社会稳定；必须建立符合我国实际的先进社会制度；必须合乎时代潮流、顺应人民意愿，勇于改革开放，让党和人民事业始终充满奋勇前进的强大动力。

在改革开放的伟大实践中，全党深刻领会新时代中国特色

社会主义思想的精神实质和丰富内涵，在各项工作中全面准确贯彻落实。坚持党对一切工作的领导；坚持以人民为中心；坚持全面深化改革；坚持新发展理念；坚持人民当家作主；坚持全面依法治国；坚持社会主义核心价值观体系；坚持在发展中保障和改善民生；坚持人与自然和谐共生；坚持总体国家安全观；坚持党对人民军队的绝对领导；坚持“一国两制”和推进祖国统一；坚持推动构建人类命运共同体；坚持全面从严治党。以上十四条，构成新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略。全党同志必须全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，更好引领党和人民事业发展。

领读完后，全体党员就今天的学习内容分别结合国家、省、学校和自身的情况，发表自己的感想。在实际工作中，应坚定理想信念，牢记宗旨意识，应立足于本职工作，从学校对实验动物工作需求出发，牢牢把握实验动物研究所的发展定位，建设好实验动物公共服务平台，服务好广大师生，助推学校教学科研全面发展。



